

Elkezdődött a 60 év feletti lakosság koronavírus ellenes oltása.

A védőoltások beadása lista alapján történik. A listára azok kerülnek fel, akik a Kormány oltásregisztrációs oldalán vagy postai úton jelentkeztek. A listára kerülés sorrendjét a házi orvosoknak semmilyen formában nem áll módjukban befolyásolni.

A házi orvosi praxisok a részükre megküldött lista alapján szervezik meg a páciensek oltását. A vakcinák beadását részben az oltópontokon működő team-ek, részben a házi orvosi praxisok munkatársai fogják elvégezni.

Mivel az oltóanyag korlátozott mértékben áll rendelkezésre, ezért a héten még csak néhány körzetben kezdődhet meg a vakcináció.

Az oltópontokon dolgozó munkacsoportok az oltási folyamatot részfeladatokra lebontva tudják lebonyolítani. Van, aki a kérdőívek és nyilatkozatok kitöltésében nyújt segítséget és adminisztrálja az oltás beadásának megtörténtét az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térbe. Van, aki az oltásra megjelent személyek megfigyelését végzi. Van aki az oltóanyag kiadagolásában működik közre és természetesen van, aki az oltást ténylegesen beadja. Ezzel szemben a házi orvosi praxisokban az orvosra és az asszisztensre hárul minden feladat.

Ezért szeretnénk arra kérni a pácienseinket, hogy a tőlük telhető módon segítsék a munkánkat!

Kérjük, hogy a Letölthető dokumentumok közt szereplő

- Oltás tájékoztató,
- MODERNA hozzájáruló nyilatkozat
- Járványügyi_Nyilatkozat
-

dokumentumokat lehetőség szerint nyomtassák ki és kitöltve hozzák magukkal az oltás beadásának alkalmával.

Kérjükt, hogy a nyilatkozatokat már jóval azelőtt töltsék ki, hogy konkrét időpontot kapnának, hiszen könnyen előfordulhat, hogy ha nem jelenik meg egy behívott személy a számára lefoglalt időpontban, vagy az oltást valamilyen okból nem kaphatja meg, akkor egy másik páciens soron kívül kerül behívásra.

Kérjük az oltással kapcsolatos további információkért látogasson vissza az oldalunkra később, hogy folyamatosan tájékoztatva legyen!

Köszönjük az együttműködését!